



Iktató szám: Sz-161/2024.

Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

## ELŐTERJESZTÉS

a Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság  
2024. április 16-i ülésére

Tárgy: Veszélyes hulladék-gyűjtés

Előterjesztő: Árva Péter bizottsági elnök

Készítette: Polgármesteri Kabinet

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Oláh Eleonóra s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű 

X

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen 

X

  
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 

X
---

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 

--

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 

--

## ***Tisztelt Bizottság!***

2023. július 01. napjával új hulladékgazdálkodási rendszer lépett életbe, melynek értelmében a magyarországi településeken az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátását 2023. július 01. napjától a MOL Nyrt. által alapított, kifejezetten erre a célra létrehozott, a hulladékgazdálkodási koncesszióért felelős MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (a továbbiakban: MOHU MOL Zrt.) végzi.

A MOHU Mol Zrt. végzi és koordinálja a koncesszió hatálya alá vont hulladékok gyűjtését, szállítását, kezelésre történő átadását és számlázását. 2023. július 01. napjától az állami hulladékgazdálkodási közfeladat körébe eső hulladék kezelésre történő átadása a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 2.§ (1) bekezdésének 26b-c; valamint 27b. pontjai, továbbá az 53/A.§ (4a) bekezdése alapján a koncessziós társaság feladata és kötelezettsége.

Az átalakulást követően több veszélyes hulladék gyűjtéssel foglalkozó céget is megkerestünk, és idén márciusban sikerült megrendeznünk egy gyűjtést a DESIGN Kft. közreműködésével. Tudomásunk szerint azonban nem ez az egyetlen vállalat, amely továbbra is foglalkozik veszélyes hulladék gyűjtési akciók lebonyolításával, ezért pályázati felhívást szeretnénk kiírni a feladat ellátására.

Amennyiben a pályázatás sikerrel jár, a lakossági veszélyeshulladék-gyűjtési akciókat 2024 júniusa és 2025 márciusa között, 5 alkalommal, alkalmanként 3 helyszínen szerveznénk.

A helyszínek továbbra is a következők lennének:

- Kinizsi utca 12. sz. előtt (Lónyay utca és a Kinizsi utca kereszteződésénél),
- Napfény utca (Lidl áruház) előtt,
- Lenhossék utca 24-28. sz. előtt (Vendel u. felőli részén)

A tapasztalatok alapján a gyűjtő autók mellé továbbra is szükségesnek látjuk a 3 darab 8 m<sup>3</sup> – es konténer megrendelését is minden alkalomra, ezzel biztosítva, hogy a kerületi lakosok gond nélkül le tudják adni a háztartásukban található veszélyes hulladékot.

Az idei év első akciójának költségei alapján, az 5 alkalommal, alkalmanként 3 helyszínen történő lakossági veszélyes hulladék gyűjtés költsége mindösszesen megközelítőleg 18.000.000 forintra becsülhető.

A hulladékgyűjtésre vonatkozó felhívást, a szórólapok kihelyezését - az elmúlt évekhez hasonlóan - Pálincás László végezné, alkalmanként bruttó 133.000 - Ft, összesen bruttó 665.000,- Ft megbízási díjért, melynek plusz költsége a munkáltatót terhelő járulék.

Kérem a T. Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2024. április 10.

**Árva Péter s.k.**  
**bizottsági elnök**

Melléklet:

- 1.sz. Ajánlattételi felhívás
- 2.sz. Vállalkozási Szerződés-tervezet
- 3.sz. Megbízási Szerződés-tervezet

## Határozati javaslat

- 1.) Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy a **2024. június 01. és 2025. március 31.** között összesen 5 alkalommal, alkalmanként 3 helyszínen megrendezésre kerülő lakossági veszélyeshulladék-gyűjtési akció költségeire összesen 18.000.000 Ft-ot biztosít a 3205. számú '*Környezetvédelem*' költségvetési sor terhére.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester  
Határidő: 2024. április 16.

- 2.) Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy a beszerzési eljáráshoz szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester  
Határidő: 2024. május 6.

- 3.) Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy a szórólapterjesztéssel Pálinkás Lászlót bízza meg, alkalmanként bruttó 133.000,-Ft, mindösszesen (5 alkalom) bruttó 665.000,-Ft összegben, és felkéri a Polgármestert, hogy a megbízási szerződést kösse meg Pálinkás Lászlóval. A megbízási díj és a munkáltatót terhelő járulékok kifizetése a 3205. számú '*Környezetvédelem*' költségvetési sor terhére történik.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester  
Határidő: 2024. május 6.